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Характеристики

  

Підлоговий фільтр для фарбувальних камер

Підлогові фільтри застосовуються для фарбувальних камер і виготовляються із
скловолокна, завдяки ворсистою структурі і просочення спеціальним складом, в процесі
роботи забезпечується надійне утримання фарбувального туману. Частинки фарби, які не
прилипли до поверхні, що офарблюється деталі, під дією низхідного потоку повітря
проходять через фільтр і прилипають до волокон фільтра, завдяки чому не засмічуються
канали витяжки, а також крильчатки вентиляторів витяжки. Термін експлуатації таких
фільтрів - до 60 годин в режимі забарвлення, але при цьому необхідно відзначити, що
роль їх дуже важлива. Необхідно ретельно стежити за станом підлогових фільтрів,
оскільки при їх надмірному забрудненні значно зростає тиск у фарбувальній камері, що
тягне за собою не лише зниження якості фарбування, але і може привести до
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пошкоджень безпосередньо самої кабіни камери. Особливості підлогових фільтрів:
Застосовуються для зон підготовки та фарбувальних камер. Дані фільтри мають відмінну
утримуючу здатність. Підвищена довговічність підлогових фільтрів можлива завдяки
рівномірному розподілу повітряного потоку по поверхні фільтра. Колірна маркування з
боку входу повітряного потоку забезпечує простоту установки. Матеріал фільтра
схвалений різними виробниками автомобілів, не містить силікону і сумісний з будь-якими
фарбами. Дані фільтри виробляються з використанням сучасних технологій, що
забезпечує високу якість і надійність.

Своєчасна заміна фільтра і обслуговування фарбувальної камери дуже важливо, це
дозволить дорогого устаткування без проблем відпрацювати весь свій термін служби і
видавати на виході стабільно високу якість. Ми пропонуємо фільтри і аксесуари для
фарбувальних камер різних брендів як оригінального виробництва, так і сумісні товари.

 

Опис товару

Коротка інформація по обладнанню
Призначення підлогових фільтрів полягає в захопленні опыла фарби, і стягнення своїми
волокнами великих частинок пилу і всього сміття, що потрапляє в камеру і накопичується
під підлоговими гратами.
Підлоговий фільтр повинен відповідати наступним технічним характеристикам: товщина
не менше 65 мм, щільність в межах 230 г/м2. Відповідність цих параметрів дозволить
фільтру служити не менше 150 годин, і забезпечувати високоякісне фарбування
автомобілів.

ТЕХНІЧНІ ХАРАКТЕРИСТИКИ
Підлоговий фільтр для Фарбувально — сушильних камер та постів підготовки до
фарбування
 

Захоплення частинок пилу 5-10 мкм
Термін служби Не менше 150 год
щільність фільтруючого матеріалу 237 г/м2
Склад Скловолокно
товщина 65-70мм
Розміри рулонів 0,86 х 20м

 

Чому вам вигідно купити фільтри і аксесуари у нас?
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Ми займаємося продажем обладнання для автосервісів в Україні протягом
декількох років серед наших клієнтів – багато автосервіси і техцентры регіонів
України.
Ціни на фільтри і аксесуари, які ми пропонуємо нашим клієнтам, одні з найнижчих
– ми працюємо безпосередньо з виробниками.
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